

我省3地水质连续8个月超标

分别是巢湖、阜阳和桐城,亳州市则首次实现水质达标

星报讯(记者 俞宝强) 9月11日,记者从省环境监测中心站了解到,8月份城市集中饮用水源地水质月报“出炉”。今年以来监测统计数据显示,巢湖、阜阳两地和桐城市连续8个月水质超标,而亳州市则首次实现水质达标。合肥等15个省辖市、宁国等3个县级市饮用水源地监测项目全部满足饮用水源地水质标准。

本次在17个省辖市和4个县级市的46个集中饮用水源地取水8370.4万立方米,其中有42个符合城市集中饮用水源地水质要求,达标水量共计8152.4万立方米,占取水总量的97.4%,较7月份增加29个百分点。其余4个不符合饮用水源地水质标准,超标水量为218万立方米,占取水总量的2.6%。

月报显示,除巢湖、阜阳两市和桐城县

级市外,其他15个省辖市和宁国、明光、界首3个县级市饮用水源地水质良好。与过去7个月相比,亳州市饮用水源地水质首次由超标转为良好。8月份,巢湖市水源地一水厂总磷超标0.28倍;阜阳市地下水源地自来水公司氟化物超标0.31倍;桐城市境内主庙水源地总磷超标0.54倍,总氮超标2.64倍,牯牛背水库水源地总氮超标2.79倍。

中央媒体看安徽

我省实现基本药物“零差率”全覆盖

据9月9日中央电视台《新闻联播》报道 9月1日起,安徽省在全国率先实现基本药物“零差率”销售全覆盖,在所有公办基层卫生医疗机构和一体化管理的村卫生室,列入国家基本药物目录的307种常用药品,按政府采购价销售,医院不再加价。

为保证“零差率”的顺利实施,安徽省还展开对基层卫生医疗机构管理体制、分配、财政保障等方面的改革。在肥西县紫蓬镇卫生院,政府今年已累计给予补助40万元,保证了医生收入。

今后,安徽省政府每年将拿出20多亿资金,使6800万城乡居民享受更好的公共医疗服务。

安徽省发改委主任沈卫国说:“就是要使基本医疗和公共卫生服务这种公共产品,回归公益性,这可能是我们最大的转变。”

阜阳增飞京沪航班

星报讯(记者 王玉) 随着中秋、国庆的来临,空中出行的机票又出现一票难求的局面。昨日记者从阜阳机场了解到,从9月20日开始,阜阳至上海、北京航线每天将增加新的航班,由中国联合航空公司波音737—800执飞,航班号为KN2949/KN2950。具体时刻为:上海浦东08:00起飞,09:10到达阜阳,阜阳09:50起飞,10:50到达北京南苑;北京南苑19:50起飞,21:10到达阜阳,阜阳21:40起飞,22:50到达上海浦东。

据悉,新增航班开通后,阜阳至上海和北京航线的航班密度将分别达到每天两班。

司法考试昨日开考

星报讯(李友龙 记者 刘欢) 记者昨日从安徽省司法厅获悉,2010年国家司法考试于9月11日至12日在合肥、铜陵、马鞍山、安庆、宿州、六安、芜湖7个考区同时开考,全省共有11222名考生报考,比2009略有减少,其中放宽地区享受放宽条件的考生2413人。

红十字会清查乱收费

星报讯(记者 王玉) 记者从安徽省红十字会了解到,近年来个别部门在急救培训中乱收费问题日益凸显,本月内,该会将对培训、收费情况开展一次监督检查,9月底前将检查结果公布。

质监比武昨日决赛

星报讯(见习记者 李婉婷) 全省质量技术监督系统职工技术比武活动决赛于昨天在安徽省质监局检测中心举行。这次大比武的选手,由全省质监系统质检、计量、特检、纤检、食品检测、财务、行政执法在编在岗正式人员组成。

巢湖大市场“发火” 百万建材家具成灰

9月11日凌晨2时13分,巢湖市大市场发生一起火灾,巢湖消防支队先后调集2个中队26名官兵、5辆消防车投入灭火战斗,大火于凌晨4时08分被完全扑灭。据了解,大火烧毁了数间门面及建材家具,损失近百万元,未造成人员伤亡。目前,具体火灾原因和火灾损失正在调查核实中。

张日煌 记者 张发平 文/图



“莫兰蒂”蔫了,但降雨“不打折” 今明我省南部将有大暴雨

星报讯(杜婧 记者 祝亮) 原本,据气象部门预计,“莫兰蒂”将会是今年以来第一个经过我省的热带气旋。但“莫兰蒂”却是个“纸老虎”,才跑到浙江境内便气数已尽,被气象部门停止编报。不过,据省气象专家预计,尽管“莫兰蒂”已减弱成热带低压,但我省在今明两天仍然会受到冷空气夹击,出现暴雨天气。

9月11日,记者从省气象台了解到,9月10日8时—11日8时,全省大部分地区出现阵雨或雷雨,暴雨区位于江淮东部、

大别山区南部、沿江东部,有18个乡镇雨量超过50毫米,最大繁昌芦南98.9毫米。

今年第10号热带风暴“莫兰蒂”已在浙江省庆元县境内减弱为热带低压,之后强度进一步减弱。据省气象台最新预报,受冷暖空气共同影响,14日前我省南部多阵雨或雷雨天气,其中12—13日大别山区和沿江江南部分地区有大雨到暴雨。

具体来说,12—13日,江淮之间南部和江南阴有阵雨或雷雨,其中大别山区南部和江南部分地区大雨到暴雨;其他地区多

云。14日,江北多云,沿江江南阴天有阵雨或雷雨,部分地区中雨,局部暴雨。15日,江北晴天到多云;江南多云到阴天,南部部分地区有阵雨或雷雨。

皖南山区要防地质灾害

又讯(记者 俞宝强) 昨天,省防汛抗旱指挥部发布今年第27号防汛预警,受暴雨影响,我省皖南山区、大别山区要高度关注降雨可能引发的山洪、泥石流、滑坡等地质灾害。

投资40亿元 新一轮治淮启动

星报讯(记者 俞宝强) 9月11日,记者从省水利厅获悉,淮河流域重点平原洼地治理工程世行贷款项目,在蚌埠正式启动。这一项目总投资40亿元,其中世界银行将提供2亿美元贷款。

淮河流域重点平原洼地治理工程世行贷款项目,是国务院确定的进一步治理淮河的重点项目之一,它的启动不仅标志着项目本身由前期工作进入实施阶段,也标志着新一轮治淮建设的正式开始。此项目涉及河南、安徽、江苏和山东四省,总

投资40亿元。

今年起将重点推进治淮新三项工程(行蓄洪区调整、淮河重点平原洼地治理、淮干一般堤防加固)为主要内容,以解决沿淮淮北群众安居与发展为目标的新一轮治淮工作。

卖鱼起纷争,鱼贩脾脏破裂

星报讯(程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强) 仅因买鱼要求抹掉零头遭拒,买鱼者与卖鱼商贩发生纠纷,相互厮打。几小时后卖鱼商贩在家中突感腹痛难忍,送至医院检查,结果系脾脏破裂。目前,犯罪嫌疑人因涉嫌故意伤害罪被合肥市包河区检察院批准逮捕。

8月26日凌晨1点左右,被害人老蔡

(化名)和他爱人在周谷堆批发市场卖鱼。老蔡正在车上捞鱼,他爱人负责卖鱼。罗某买了老蔡家近50斤鱼,两百五十元,罗某想抹了零头,但老蔡爱人称这鱼赚不了多少钱,零头不能抹。罗某不太乐意地付了钱走了。没一会罗某又返回卖鱼摊认为鱼的斤数有问题,欲拿老蔡家的卖鱼秤。老蔡爱人不同意,上前抓秤。

老蔡怕爱人受欺负从车上跳下,和罗某厮打在一起。打斗了几分钟后,双方被周围做生意的人拉开。

老蔡当时身体没什么异常感觉,当日下午3点左右,老蔡在家中睡觉醒来突然腹痛难忍,被送往医院救治。经鉴定:被害人损伤程度系外伤性脾破裂,腹腔积血,伤情为重伤。